
KZ12_FOOO13 Rámcová dohoda

RÁMCOVÁ DOHODA O NÁKUPU vÁZANÉHo SPOTŘEBNÍHO
MATERIALU

A
vÝPùJčcE AuTOMATicKÉHOIANAˇLYZÁTORU NA cHEMıckÉ A

MORFOLOGICKE vYSETRENı Mocı A NEKREvNıcH TELNıcH
TEKUTIN

(DÁLE TAKÉ JAKO „RÁMCOVÁ DOHODA")

uZaVrˇená V sou/adu se Zákonem Č. 134/2016 Sb., o Zadávání Veřejných Zakázek, Ve Znění pozdějších
předpisů, V sou/adu s ustanovením § 2193, § 2079 a násl. Zákona č. 89/2012 Sb., Občanský Zákoník,
Ve Znění pozdějších předpisů (dá/e také „občanský Zákoník“) a na Základě Veřejné Zakázky s názvem

„Analyzátor pro vyšetření moči včetně SZM“

Krajská Zdravotní, a. s.
se sídlem Sociální péče 3316/12A, 401 13 Ústí nad Labem
Zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Ústi nad Labem, oddíl B, vložka 1550
Zastoupena lng. Petrem Fialou, generálním ředitelem, na Základě pověření
bank. spojeniìm
IČO: 254 88 627
DIČ: CZ25488627
(dále také jako „kupujici", přip. „vypůjčitel")

SYSMEX CZ s.r.o.
se sídlem Elgartova 683/4, 614 00 Brno - Husovice
Zapsaná v Obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Brně, oddíl C, vložka 56576
Zastoupena: MUDr. Kristiánem Flekem, jednatelem
bank. Spojení: Raiffeisenbank, as.,č.02*
IČO: 27752356
DIČ: CZ27752356
(dále také jako „prodávajici", příp. „půjčitel")

ı. účel dohody

Účelem této rámcové dohody (dále také jako „dohoda, přip. „smlouva") je Zabezpečit řádné a
včasné dodávky vázaného spotřebního materiálu pro kupujícího, a dále Zabezpečení bezplatné
výpůjčky Močové linky SYSMEX dle specifikace uvedené v příloze č. 2 této smlouvy (dále jen
„předmět výpůjčky")

Il. Předmět dohody

1. Smluvní strany upravují v čI. ll. až Vlll této smlouvy vzájemné Závazkové vztahy vznikající při
uskutečňováni jednotlivých dodávek vázaného spotřebního materiálu specifikovaného v příloze č.
1 této smlouvy (dále také jako „vázaný spotřební materiál“ nebo „předmět plnění" nebo „Zboži").
Tato dohoda tvoří Spolu s ustanoveními Občanského Zákoníku právní rámec jednotlivých
konkrétních kupnich smluv vznikajících při dodávkách předmětu plnění aupravuje Základní
podmínky a Způsob uzavírání těchto smluv.

2. Prodávající se Zavazuje na Základě této dohody a Za podmínek v ni Sjednaných Zajišt'ovat a
průběžně dodávat dle potřeb kupujícího vázaný spotřební materiál blíže specifikovaný v příloze č.
1 (Specifikace a podklad pro Zpracování cenové nabidky) této dohody a kupující se Zavazuje
vázaný spotřební materiál převzít, a Zaplatit Za něj prodávajícímu kupní cenu ve sjednané výši a
Způsobem uvedeným dále v této dohodě.

3. Jednotlivé dodávky vázaného spotřebního materiálu budou realizovány na Základě jednotlivých
objednávek vystavených kupujícím. Uzavřenim této dohody nevzniká mezi prodávajícím a
kupujícím výhradní (exkluzivní) vztah ohledně předmětu plnění ani povinnost kupujícího Odebrat
Od prodávajícího konkrétní objem vázaného spotřebního materiálu.
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Prodávající současně prohlašuje, že veškerý jím dodávaný předmět plnění je plně kompatibilní pro
provoz s předmětem výpůjčky dle této Smlouvy a jeho použití je v souladu s příslušnými právními
předpisy.

|l|. Cenová ujednání

Kupní cena Za jednotlivé dodávky předmětu plnění bude stanovena na základě jednotkové ceny
uvedené v příloze č. 1 této dohody, a to jako její příslušný násobek. Tato kupní cena bude
prodávajícím ke dni uskutečnění zdanitelného plnění navýšena o daň z přidané hodnoty v
Zákonné výši.
Kupní cena určená postupem podle odstavce 1 tohoto článku zahrnuje veškeré náklady
prodávajícího spojené s plněním jeho Závazku z této dohody a je cenou nejvýše přípustnou.
Daňový doklad (faktura) musí obsahovat náležitosti daňového dokladu dle Zákona č. 235/2004
Sb., o dani z přidané hodnoty, ve znění pozdějších předpisů.
Dále musí daňový doklad (faktura) obsahovat tyto údaje:
_ název veřejné zakázky, ke které se rámcová dohoda vztahuje,
- předmět plnění a jeho přesnou specifikaci ve slovním vyjádření (nestačí pouze odkaz na číslo

uzavřené rámcové dohody),
- lČO stran dohody,
- den dodání,
- udání ceny objednávky,
- údaje o dani Z přidané hodnoty,
- číslo dodacího listu a datum jeho podpisu oprávněnou osobou (dodací list bude přílohou

faktury),
- lhůtu splatnosti,
- údaj o místě dodání předmětu plnění dle článku lV. odst. 1 rámcové dohody.
Prodávající je povinen vystavit kjednotlivé objednávce kupujícího pouze jeden souhrnný daňový
doklad (fakturu). K daňovému dokladu (faktuře) musi být přiložen/y dodací list/y s cenou Za jeden
kus dodávaného předmětu plnění potvrzený/é kupujícím.
V případě, že daňový doklad (faktura) nebude mít odpovídající náležitosti, je kupující oprávněn
zaslat ho ve lhůtě splatnosti Zpět prodávajícímu kdoplnění, či opravě aniž se tak dostane do
prodlení. V takovém případě počíná lhůta splatnosti běžet znovu od opětovného zaslání náležitě
doplněného či opraveného daňového dokladu (faktury). Daňový doklad (faktura) musí být
vystaven v české měně.
Veškeré daňové doklady (faktury) jsou splatné do 60 dnů ode dne jejich doručení kupujícímu. Za
zaplacení kupni ceny je považováno odeslání kupní ceny na účet prodávajícího uvedený v záhlaví
této dohody.
Výše cen vázaného spotřebního materiálu uvedených vpříloze č. 1 této Smlouvy může být
prodávajícím každoročně upravována dle míry inflace, tj. o procentní přírůstek průměrného
ročního indexu spotřebitelských cen v České republice, stanoveného Českým statistickým
úřadem. Zvýšení cen vázaného spotřebního materiálu je prodávající oprávněn provést vždy od 1.
4. každého kalendářního roku Za podmínky, že toto Zvýšení a Způsob jeho výpočtu sdělí
kupujícímu písemně nejpozději do 30. 4. toho roku, ve kterém jsou ceny vázaného spotřebního
materiálu zvyšovány.

lV. Dodací podmínky, podmínky objednávky

Prodávající je povinen dodat objednaný vázaný spotřební materiál na adresu (místo plnění):

I Krajská zdravotní, Ia. s. - Masarykova nemocnice v Ústí nad Labem, o. z., Sociální péče
3316/12A, 401 13 Ustí nad Labem, (Oddělení klinické biochemie)

Kontaktní osobou prodávajícího jem
m
Kupující je oprávněn provádět jednotlivé Objednávky písemně prostřednictvím systému
elektronické komunikace, případně prostřednictvím držitele poštovní licence na adresu uvedenou
v Záhlaví této dohody. Prodávající má povinnost bez zbytečného odkladu, nejpozději do 24 hodin,
takto zaslanou objednávku písemně potvrdit.
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V případě, že prodávající nebude schopen dílčí plnění celkem nebo Z části realizovat řádně a
včas, neprodleně O tom kupujícího písemně (elektronicky) vyrozumí.
Prodávající dodá kupujícímu vázaný spotřební materiál nejpozději do 10 (deseti) pracovních dnů
Od doručení jednotlivé Objednávky. V mimořádných případech na výzvu kupujícího se prodávající
zavazuje dodat vázaný Spotřební materiál nejpozději do 24 hodin Od uskutečnění jednotlivě
Objednávky. Mimořádnou Objednávkou se rozumí objednávka vneodkladných případech, kdy
vázaný spotřební materiál má právo objednat telefonicky či elektronickou poštou určený pracovník
nemocniční lékárny s následným písemným potvrzením Objednávky.

V. Dodání a převzetí předmětu plnění

Prodávající se zavazuje, že dodávky vázaného spotřebního materiálu budou realizovány řádně a
včas, v ujednaném množství, jakosti (kvalitě) a v provedení dle požadavků kupujícího
vyplývajícího Ze zadání veřejné Zakázky a Z této dohody, a vždy v souladu s Obecně závaznými
právními předpisy, příslušnými normami.
Prodávající Se Zavazuje k tomu, že Zboží má vlastnosti deklarované výrobcem a je Způsobilé k
použití pro účel, k němuž je výrobcem určeno. Prodávající se Zavazuje provádět instruktáž a
proškolení zdravotnického personálu dle § 22 Zákona č. 268/2014 Sb., O Zdravotnických
prostředcích a o změně Zákona č. 634/2004 Sb., o správních poplatcích, ve Znění pozdějších
předpisů, ve Znění pozdějších předpisů.
Předání a převzetí zboží v místě plnění se uskuteční v pracovních dnech od 7.00 do 15.00 hodin.
Prodávající Zajistí dopravu Zboží do místa plnění na vlastní náklady a nebezpečí.
Prodávající Odpovídá za dodržení přepravních podmínek platných pro dodávané zboží po dobu
přepravy do místa plnění tak, aby Zboží nebylo znehodnoceno.
Každá dodávka bude vybavena dodacím listem (1 pro prodávajícího a 1 pro kupujícího) v
rozsahu Stanoveném Zákonnými předpisy. Dodací list bude obsahovat zejména specifikaci
prodávajícího a kupujícího, číslo Objednávky, datum uskutečnění dodávky, množství váZaného
spotřebního materiálu s uvedením jeho názvů, kod přidělený Zboží v systému veřejného
zdravotního pojištění (pokud je přidělen) a ceny Za jedno balení, expirační dobu a Šarži.
Dodací list bude dále obsahovat jméno a podpis dodávající Osoby Za prodávajícího a přebírající
Osoby Za kupujícího. Prodávající Odpovídá za to, že informace uvedené v dodacím listu
odpovídají skutečnosti.
Prodávající je povinen vystavit a předat kupujícímu kromě písemné podoby dodacího listu i jeho
elektronickou podobu ve formátu kompatibilním s programem nemocničních lékáren kupujícího
(SW Apotheke, NEOS, tj. nejméně v elektronicky čitelném formátu *.pdf).
Kupující je oprávněn odmítnout převzetí Zboží:

a) nepředá-li prodávající, příp. jím pověřený přepravce v místě plnění kupujícímu dodací list,
který musí obsahovat mimo jiné i náležitosti podle bodu 6 tohoto článku,

b) nesouhlasí-li počet položek nebo množství Zboří plnění uvedené na dodacím listě se
skutečně dodaným Zbožím,

c) neodpovídá-li kvalita nebo jakost dodávky (teplota uchovávaného Zboží, jakost Obalového
souboru atp.) požadavkům pro Zboží dle správné distribuční praxe,

d) v případě pozdní dodávky zboží.
Prodávající se Zavazuje dodávat po celou dobu trvání této dohody zboží s dobou použitelnosti
minimálně 12 kalendářních měsíců v okamžiku jejich dodání kupujícímu.
Kvalitativní vlastnosti dodávaného zboží musí být v souladu s normami platnými v ČR a EU.

Vl. Reklamace, záruka za jakost

Prodávající se Zavazuje, že vázaný spotřební materiál dodá bez jakýchkoliv taktických i právních
vad. Pokud není písemně dohodnuto jinak, nemá kupující zájem na plnění, které by mělo
jakékoliv vady, a to včetně vad, na které prodávající kupujícího upozornil.
Prodávající Odpovídá Za vady předmětu plnění, které májí v době odevzdání a převzetí, nebo
které Se Objeví kdykoliv později. Práva kupujícího Zvadného plnění se řídí Zejména § 2099 a
násl. Občanského Zákoníku.
Prodávající poskytuje kupujícímu na vázaný spotřební materiál záruku Za jakost a kvalitu v délce
rovnající se době použitelnosti (doba exspirace) vyznačené výrobcem, nejméně však 12
kalendářních měsíců Od Okamžiku jejich dodání kupujícímu.
Kupující uplatní reklamaci u prodávajícího bez zbytečného odkladu po Zjištění vady, a to
písemnou formou na kontaktní adresu nebo údaje prodávajícího.
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Prodávající je povinen neprodleně vyřídit reklamaci a Spojit se S příslušnou osobou na straně
kupujícího, nejpozději však do 24 hodin po okamžiku nahlášení vady dodávky. V případě
reklamace Z důvodu pochybnosti o jakosti nebo kvalitě předmětu plnění nebo v případě vyřazení
Z důvodu nevyhovující kvality dle informace SÚKL, bude předmět plnění obratem, nejpozději však
do 24 hod. od Obdržení reklamace či informace O vyřazení z důvodu nevyhovující kvality,
vyměněno za nové, které nebude vykazovat obdobné Závady, bez ohledu na aktuální stav
průběhu reklamačního řízení, nedohoau-li se Stranyjinak.
Jestliže má předmětu plnění vady, (vadné plnění je podstatným porušením Smlouvy) může
kupující podle Své volby požadovat:
a) jde-li o vady provedení a jakosti:
I dodání předmětu plnění bez vad, kdy vadný předmět plnění je povinen vrátit;
b) jde-li o vady množství:
I dodání chybějícího množství,
I nebo poskytnutí přiměřené Slevy Z kupní ceny;
c) jde-li O vady právní- odstranění těchto vad;
d) jde-li o neodstranitelnou vadu - Odstoupení od jednotlivé kupní Smlouvy (objednávky) nebo
odstoupení Od jednotlivé kupní smlouvy a zároveň i od této dohody.

Vli. Sankční ujednání

Nezaplatí-li kupující prodávajícímu jakoukoliv kupní cenu dle této dohody řádně a včas, je
prodávající oprávněn požadovat po kupujícím úrok z prodlení ve výši 0,005 % z dlužné částky za
každý den prodlení, a to až do úplného zaplacení dlužné částky.
Nedodá-Ii prodávající kupujícímu zboží řádně a včas, tj. bude v prodlení S termínem plnění dle
jednotlivé Objednávky nebo dodávka nebude kompletní dle konkrétní Objednávky, je oprávněn
kupující po prodávajícím požadovat Smluvní pokutu ve výši 0,1% Z ceny dodávky za každý, i
Započatý den prodlení nebo dodání neúplného dílčího plnění. Pokud prodlení s plněním dodávky
nebo její čáSti bude trvat déle než 5 pracovnich dní, zavazuje Se prodávající zaplatit kupujícímu
Smluvní pokutu ve výši 10% Z ceny dodávky.
Úrok Z prodlení a smluvní pokuta jsou splatné do 15 dní ode dne, kdy na ně vznikl nárok.
Kupujícímu náleží i právo provést zápočet smluvní pokuty Oproti pohledávce prodávajícího.
Uplatněním smluvní pokuty není dotčeno právo kupujícího na náhradu újmy a nákladů
vynaložených na uplatnění svého práva, ani právo na Odstoupení Od jednotlivé kupní Smlouvy v
souladu Se zákonem č. 89/2012 Sb., Občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů.

V|ll. Doba trvání a předčasné ukončení rámcové dohody

Rámcová dohoda Se uzavírá na dobu 60 měsíců ode dne účinnosti.
Rámcová dohoda může být ukončena písemně dohodou Stran, výpovědí či odstoupením.
Strany dohody se dohodly, že kupující může tuto dohodu kdykoliv písemně vypovědět bez
uvedení důvodu s jednoměsíčni výpovědní dobou, a prodávající může tuto dohodu kdykoliv
písemně vypovědět bez uvedení důvodu S tříměsíční výpovědní dobou, která v obou případech
plyne od prvního dne měsíce následujícího po měsíci, ve kterém byla výpověď doručena druhé
Straně dohody.
Od dohody lze odstoupit, Stanoví-li tak obecně závazný právní předpis nebo pro podstatné
porušení této dohody. Za podstatné porušení dohody Se Zejména považuje:
a) na Straně kupujícího nezaplacení kupní ceny podle této dohody delší než 60 dní po dni

Splatnosti příslušného daňového dokladu,
b) na Straně prodávajícího, jestli nedodá řádné a/nebo včas předmět plnění dle této dohody či

opakovaně dodá nekvalitní Zboží a nezjedná nápravu ve lhůtě stanovené v této dohodě nebo
ve lhůtě Stanovené kupujícím, přestože byl kupujícím na tuto skutečnost písemně upozorněn,

Účinky odstoupení od rámcové dohody nastávají okamžikem doručení písemného projevu vůle
druhé straně. Práva kupujícího na uplatnění nároku na smluvní pokutu a náhradu újmy vůči
prodávajícímu tím nejsou dotčena.
Smluvní Strany jsou povinny vypořádat si vzájemná práva a Závazky v souladu s ustanoveními
zákona č. 89/2012 Sb., Občanský Zákoník, ve znění pozdějších předpisů.
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IX. Výpůjčka

Půjčitel tímto prohlašuje, že je výlučným vlastníkem močové linky SYSMEX (UC-3500 + UF-4000
+ UD-10) specifikované v příloze č. 2 této smlouvy s výrobním číslem: (doplní účastník).
Půjčitel na Základě této smlouvy přenechává vypůjčiteli následující nezuživatelnou věc: močová
linka SYSMEX (UC-3500 + UF-4000 + UD-10) včetně příslušenství, jehož specifikace je uvedena
v příloze č. 2 této smlouvy, a zavazuje se mu umožnit její bezplatné užívání podobu sjednanou v
této smlouvě (dále jen „předmět výpůjčky").
Půjčitel přenechává vypůjčiteli předmět výpůjčky na dobu 60 měsíců ode dne účinnosti této
smlouvy.
Půjčitel se zavazuje na své náklady předat předmět výpůjčky vypůjčiteli nejpozději do 60
kalendářních dnů ode dne nabytí účinnosti této smlouvy, a umožnit vypůjčiteli jeho bezplatné
užívání po dobu sjednanou v této smlouvě. O termínu předání musí půjčitel informovat pověřené
pracovníky (Zástupce) vypůjčitele minimálně 3 pracovní dny předem. Přesný termín a způsob
předání bude domluven pověřenými zástupci smluvních stran. Pověřeným zástupcem půjčitéle je:

Pověřeným Zástupcem kupujícího jsou:
Hm,nebo
3M,nebo
3)“nebo
zum.

nebo jiný pověřený pracovník kupujícího.
Za předání předmětu výpůjčky se považuje:
a. dodání předmětu výpůjčky na adresu: Krajská Zdravotní, a. s. - Masarykova nemocnice v Ústí

nad Labem, o. z., Sociální péče 3316/12A, 401 13 Ústí nad Labem, Oddělení klinické
biochemie, a

b. montáž předmětu výpůjčky a
c. instalace předmětu výpůjčky a
d. uvedení předmětu výpůjčky do provozu včetně Ověření jeho funkčnosti a
e. provedení všech přejímacích a provozních testů a Zkoušek dle platné legislativy a provedení

příslušných revizí a
f. instruktáž Zdravotnických pracovníků a pracovníka odboru obslužných klinických činností (dále

jen „OOKC") vypůjčitele, a včetně vystavení protokolu o instruktáži a
g. vystaveni protokolu určenému Zdravotnickému pracovníkovi, který opravňuje provádět následné

instruktáže zdravotnického personálu v používání Zboží ve smyslu § 61, odst. 2 Zákona č.
268/2014 Sb., O Zdravotnických prostředcích a o Změně Zákona č. 634/2004 Sb., O správních
poplatcích, ve Znění pozdějších předpisů, ve znění pozdějších předpisů,

h.dodáni dokladů, které jsou potřebné pro používání Zboží (event, které jsou vypůjčitelem
požadovány pro připojení do IT infrastruktury, NIS, PACS apod), a které Osvědčují technické
požadavky na Zdravotnické prostředky, jako např. návod k použití v českém jazyce (i v
elektronické podobě na CD/DVD), příslušné certifikáty, atesty osvědčující, že přístroj je vyroben
v Souladu s platnými bezpečnostními normami a ČSN, kopii prohlášení o shodě (CE
declaration) a další dle Zákona č. 268/2014 Sb., o Zdravotnických prostředcích a o Změně
Zákona č. 634/2004 Sb., o správních poplatcích, ve Znění pozdějších předpisů, ve Znění
pozdějších předpisů a nařízení vlády č. 54/2015 Sb., o technických požadavcích na
Zdravotnické prostředky, ve Znění pozdějších předpisů, v případě zařízení se Zdroji ionizačního
Záření idokumentaci dle Zákona č. 263/2016 Sb., atomový Zákon, ve Znění pozdějších
předpisů, a prováděcích předpisů, Zejména vyhlášky č. 422/2016 Sb., O radiační ochraně a
Zabezpečení radionuklidového Zdroje, ve Znění pozdějších předpisů. Vpřípadě předmětu
výpůjčky, který je Zákonem č. 505/1990 Sb., o metrologii, ve znění pozdějších předpisů a
vyhláškou č. 345/2002 Sb., kterou se stanoví měřidla k povinnému ověřování a měřidla
podléhající schválení typu, ve Znění pozdějších předpisů, Zařazen jako stanovené měřidlo, nebo
předmět výpůjčky je Zdrávotnickým prostředkem s měřící funkcí, půjčitel se Zavazuje dodat
doklady o prvotní kalibraci či metrologickém ověření.

i. připojení do NlS/LIS (nemocničního či laboratorního informačního systému), půjčitel se
zavazuje na své náklady připojit předmět výpůjčky do NlS/LlS vypůjčitele vč. případných
převodníků. Půjčitel je povinen v průběhu výpůjčky na své náklady měnit konfiguraci připojení
do LlS dle požadavků vypůjčitele. Požadavek na připojení do LlS a změny v konfiguraci je nutno
řešit přes HelpDesk Odboru informačních technologií (email: servicedesk@kzcr.eu, tel.
477 115 270) a

Účinnost od: Garant: Uvolnil: Schválil: Distribuce: Verze: Strana:
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10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

j. podpis protokolu O předání předmětu výpůjčky pověřenými Zástupci Obou smluvních stran (dále
též „předání předmětu výpůjčky").

Smluvní Strany se dohodly, že po skončení výpůjčky bude předmět výpůjčky vrácen na náklady
půjčitele, který provede demontáž a odvoz předmětu výpůjčky, včetně vyhotovení příslušného
písemného předávacího protokolu.
Vypůjčitel se Zavazuje poskytnout půjčiteli nezbytnou součinnost pro Zajištění činností dle této
dohody.
Smluvní strany si vyhrazují právo po vzájemné dohodě posunout termíny pro převzetí a vrácení
předmětu výpůjčky s Ohledem na provozní potřeby kupujícího.
Vypůjčitel se Zavazuje předmět výpůjčky řádně užívat v souladu s účelem, ke kterému je určen, a
chránit před Odcizením, poškozením a Znehodnocením. Odpovídá za škodu způsobenou půjčiteli
nesplněním této povinnosti.
Vypůjčitel hradí běžné náklady spojené s užíváním předmětu výpůjčky i Obvyklé náklady na jeho
zachování není-li v této smlouvě stanoveno jinak.
Vypůjčitel je povinen umožnit půjčiteli přístup k předmětu výpůjčky Za účelem kontroly jeho
technického stavu a Za účelem provádění inventarizace.
Půjčitel provede veškerý případný servis (Opravy), periodické kontroly a prohlídky nařízené
výrobcem, kalibrace, validace, bezpečnostně technické kontroly dle zákona č. 268/2014 Sb., O
zdravotnických prostředcích a O změně zákona č. 634/2004 Sb., O správních poplatcích, ve znění
pozdějších předpisů (dále také „Zákon č. 268/2014 Sb."), kontroly elektrické bezpečnosti
(elektrorevize) dle závazných technických norem, revize dle § 67 a § 68 a násl. Zákona č.
268/2014 Sb., v průběhu výpůjčky na své náklady, dále bude provádět na své náklady verifikace
předmětu výpůjčky během celé doby výpůjčky, a to včetně veškerého potřebného spotřebního
materiálu měněného při těchto kontrolách. Vypůjčitel se zavazuje, v případě poškození předmětu
smlouvy vypůjčitelem, hradit veškeré náklady spojené s jeho údržbou a Opravami.
V případě Zničení, Ztráty či poškození předmětu výpůjčky se Odpovědnost vypůjčitele posuzuje
podle Obecných ustanovení O Odpovědnosti Za škodu. Za nadměrné opotřebení předmětu
výpůjčky Odpovídá vypůjčitel jako Za poškození.
Půjčitel prohlašuje, že předmět výpůjčky nemá žádné skryté vady. Pakliže by Se během užívání
vyskytly a následkem takové vady došlo ke škodě, Odpovídá Za ni půjčitel vypůjčiteli dle Obecných
ustanovení O Odpovědnosti Za Škodu. Veškeré reklamace vad předmětu výpůjčky je vypůjčitel
povinen neprodleně Oznámit půjčiteli, který dál zajistí vyřízení reklamace apod.
Půjčitel se Zavazuje písemně (e-mailem na výše uvedené kontaktní Osoby) informovat
v dostatečném předstihu nejméně 3 pracovní dny vypůjčitele O plánovaných servisních úkonech
předmětu výpůjčky.
Smluvní Strany se dohodly, že doba nástupu servisního technika na opravu nepřekročí dobu delší
než 24 hodin Od nahlášení závady a lhůta pro její Odstranění nepřekročí 2 pracovní dny. Lhůta pro
Odstranění vad Začíná plynout ode dne nahlášení (telefonicky, e- mailem, příp. poštou) vad.
V případě, že nebude možné Opravit předmět výpůjčky na místě do 2 kalendářních dnů Od
nahlášení závady, poskytne půjčitel nejpozději do 48 hodin po uplynutí lhůty k Opravě až do doby
úplného vyřízení reklamace náhradní předmět výpůjčky. Dovoz a Odvoz náhradního předmětu
výpůjčky zajistí půjčitel na vlastní náklady.
V případě, že půjčitel neopravi předmět výpůjčky dle Odst. 16 a 17 tohoto článku a neposkytne
náhradní předmět výpůjčky, je vypůjčitel oprávněn požadovat od půjčitele smluvní pokutu ve výši
5 OOO Kč za každý kalendářní den až do doby předání náhradního nebo opraveného předmětu
výpůjčky.
Vypůjčitel se Zavazuje předmět výpůjčky půjčiteli vrátit nejpozději do doby sjednané dle této
Smlouvy.

X. Společná a závěrečná ustanovení

Právní vztahy touto rámcovou dohodou neupraveně se řídí příslušnými ustanoveními Zákona č.
89/2012 Sb., Občanský Zákoník, ve Znění pozdějších předpisů.
Tato smlouva nabývá účinnosti Zveřejněním v registru smluv. Smluvní strany shodně prohlašují,
že žádné ustanovení této dohody (včetně všech jejích příloh), nepředstavuje Obchodní tajemství
žádné smluvní strany, a ani důvěrné informace a souhlasí s uveřejněním této dohody v plném
rozsahu. Smluvní strany se dohodly, že zveřejnění v registru smluv zajistí ve lhůtě 14 dní Od
uzavření této rámcové dohody kupující. V případě, že dohoda nebude uveřejněna prostřednictvím
registru smluv ani v 15. den Od jejího uzavření, je oprávněn Zajistit uveřejnění dohody
prodávající.

Účinnost od: Garant: Uvolnil: Schválil: Distribuce. Verze: Strana:
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3. `Je-li nebo stane-li se některé ustanovení této rámcové dohody neplatné či neúčinné, nedotýká se
to ostatních ustanovení této rámcové dohody, která Zústávají platná a účinná. Strany se v tomto
případě Zavazují dohodou nahradit ustanovení neplatné či neúčinné novým ustanovením platným
a účinným, které nejlépe odpovídá původně zamýšlenému účelu ustanovení neplatného či
neúčinného.

4. Strany Se Zavazují řešit veškeré případné spory smírnou cestou. Budou- li taková jednání
neúspěšná, případné spory mezi stranami jsou oprávněny rozhodnout obecné soudy České
republiky. Příslušnost rozhodčích soudů je vyloučena.

5. Prodávající se zavazuje po celou dobu obchodní spolupráce dodržovat platné právní předpisy a
provádět veškerá plnění v souladu S platným právním řádem.

6. Prodávající se Zavazuje Zachovávat dle právních předpisů o ochraně osobních údajů, mlčenlivost
o osobních údajích a o bezpečnostních opatřeních, jejichž zveřejnění by ohrozilo zabezpečení
osobních údajů, a to i po ukončení platností smlouvy.

7. Obě strany jsou povinny oznámit druhé straně jakoukoliv změnu údajů uvedených v záhlaví této
smlouvy, a to písemně bez Zbytečného odkladu poté, kdy se o příslušné Změně dozví.

8. Pro případ, že o prodávajícím jako o poskytovateli Zdanitelného plnění je Zveřejněna způsobem
umožňujícím dálkový přístup skutečnost, že je nespolehlivým plátcem DPH, v souladu se Zněním
Zákona č. 235/2004 Sb., o DPH, strany sjednávají, že Za splnění Závazku kupujícího uhradit
sjednanou kupní cenu je považováno, uhradí-li kupující částku ve výši daně na účet správce daně
poskytovatele a Zbývající část kupní ceny o daň poníženou prodávajícímu.

9. Tato dohoda Se vyhotovuje ve dvou Stejnopisech S platností originálu, z nichž každá strana obdrží
po jednom vyhotovení.

10. Strany shodně prohlašují, že tato dohoda je uzavřena podle jejich pravé a svobodné vůle, nikoliv
v tísni, Za nápadně nevýhodných podmínek, což stvrzují svými vlastnoručními podpisy.

11. Všechna ostatní prohlášení stran, (at' už učiněná výslovně, nebo vyplývající z této smlouvy), ústní
či písemná, jsou vtělena do této rámcové dohody, popřípadě Zadávací dokumentace, aniž by byla
omezena všeobecnost předchozího, žádná změna nebo dodatek nebude uzavřen tím, že bude
doručena, přijata, podepsána nebo potvrzena objednávka kterékoli strany, faktura, přepravní
dokumenty, výzva, sdělení, nebo jiné Obchodní formuláře obsahující či doplňující obchodní
podmínky v této smlouvě nebo jsoucí v rozporu se stávajícími obchodními podmínkami
obsaženými v této smlouvě nebo Zadávací dokumentací. Jakékoliv Změny a doplňky této rámcové
dohody musí mít formu číslovaných dodatků v písemné podobě a musí být podepsané oběma
stranami. Vzdání se jakéhokoli práva Ze smlouvy se vztahuje pouze k Okolnostem, pro které bylo
vzdání se určeno.

12. Jakékoliv Změny a doplňky této dohody musí mít formu číslovaných dodatků v písemné podobě a
musí být podepsané oběma stranami.

Příloha č. 1 Specifikace a podklad pro Zpracování cenové nabídky
Příloha č. 2 Specifikace předmětu výpůjčky

V Brně dne V Ústí nad Labem dne

jed-. generá-tní. a-S-
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Příloha č. 1 Specifikace a podklad pro Zpracování cenové nabídky

KONFIGU RACE ANALYZÁTORÚ

Název

MOČOVá linka UC-3500 + UF-4000 + UD-10

Močové linka UN, kompletní
UC-3500

UF-4000

UD-10

Server U-WAM s dotykovým monitorem 24"
Tiskárna barevná laserová síťová HP
Centrální UPS Elteco SP PII 3000
Vzdálená Správa - router Microtik k připojení CRAS
Stůl WG-13 pod analyzátor
Sada bočních panelů
Připojení UN Series k LIS
Servis UN Series

Hodnota bez
Počet kusů Hodnota S DPH

H
i-
'ı
-'
w

i-
'ı
-ł
i-
Iı

-I
i-
'r
-'
i-
ır

-ł

DPH
2 330 303 Kč 2 819 667 Kč

Informativní vyobrzeni sestavy - UN močová linka (UC-3500 + UF-4000 + UD-10)
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CENA ZA REAGENCIE/KONTROLYIKALIBRÁTORY

Obj. č. Název reagencíe/kontrol a kalibrátorù Cena prodej/ks Počet balení za rok Cena za rok*

CM942712 CellClean U (50 ml) 1 500,00 41,800 62 700,00

BY074501 UF-Cellsheath (20 l) 3 646,00 148,800 542 524,80

BOMDIW Destilovaná voda (dodávána místně) 0,00 49,000 0,00

C8505392 UF-Cellpack CR (2 x 2.1 1) 1 050,00 9,400 9 870,00

CE604532 UF-Cellpack SF (2 x 2.1 l) 1 050,00 9,400 9 870,00

AG792864 UF-Fluorocell CR (2 x 29 ml) 3 915,00 10,800 42 282,00

CE919553 UF-Fluoi'ocell SF (2 x 29 ml) 3 915,00 10,800 42 282,00

AZKF7124 Fyziologický roztok (1 l) 34,00 247,800 8 425,20

AX119225 MEDITAPE UC-9A (100 ks) 320,00 378,200 121 024,00

AU448468 UC-Control (3 x 10 m1, 2 hladiny) 4 250,00 6,800 28 900,00

BE740265 UF-Comrol (30 ml, 2 hladiny) 3 300,00 18,800 62 040,00

Celkem za 1 rok 929 918,00

Celkem za 5 let 4 649 590,00

*Ceny jsou uvedeny bez DPH

DODÁVKA TECHNOLOGIÍ A souvısEJícícH SLUŽEB

Nabízena cena Je u všech variant včetně dopravy a instalace všech částí dodávky u uživatele. napojení
analyza'torů na LIS, nastavení a ověření parametrů analyzátorù. dodani manuálü a provozní
dokumentace v rozsahu vyžadovaném platnými předpisy, protokolarního předání všech Zařízení
uživateli i včetně Zaškolení obsluhy pro bezpečné a odborné použití všech částí dodávky.

Se srdečným pozdravem,
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Příloha č. 2 Specifikace předmětu výpůjčky

K veřejné Zakàzce S názvem "Analyzátor pro vyšetření moči včetně SZM"
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Datum: 04.05.2020

Vážený Obchodní partnere.

velmi Si vážime Vašeho zajmu o produkty Sysmex. V následujícím textu si Vám dovolujeme nabídnout
nejmodernější analyzátory pro chemickou analýzu moči a analyzátory močového sedimentu. Sysmex
vyrábí veškerý hardware pouze v Japonsku a nemá žádné subdodavatele v jiných asijských Zemích,
čímž je zajištěna nejvyšší možná kvalita a dlouhodobá bezporuchovost.

Pro pracoviště, vyšetřující vzorky moči -sedímentı chemie a míkroskopické Zobrazení. nabízíme
ucelenou sestavu analyzátoru UC-3500 pro chemickou analýzu moči a analyzátoru močového
sedimentu UF-4000 a analyzátor UD-10 pro obrazovou analýzu močového sedimentu. který je součástí
močové linky a je určen pro konfirmací výsledků v případě diskrepancí mezi chemickým vyšetřením a
vyšetřením Sedímentu, případné pro bližší rozlišení jednotlivých elementů (krystaly. patologické válce
atd.) podle pravidel nastavených v rozhraní U-WAM.

Tato sestava je propojena společnou sestavou podavačů, Zajíšt'ujíci analýzu vzorku podle objednaného
vyšetření v LlS. bez nutností Zásahu obsluhy. Močová linka je propojena rozhraním U-WAM pro
porovnani výsledků chemické analýzy a výsledků sedimentu. případné výsledků obrazové analýzy. a
jejich technickou validací. Dovoluje nastavení pravidel pro ověření možných interferencí. crosschecků a
dalších podmínek pro nakládání se vzorky dle SOP laboratoří.

Nabízená koncepce Spojuje rychlou a přesnou chemickou analýzu moči s vysoce standardizovaným
vyšetřením močového sedimentu fluorescenční průtokovou cytometríí, včetně přesné detekce bakterií
a včetně možného vyšetření tëlních tekutin. Takové řešení nevyžaduje vizuální konfírmaci všech
analyzovaných elementů. je méně subjektivní a šetří čas laborantů. Softwarové rozhraní U-WAM dále
standardizuje urínoanalýzu podle SOP laboratoře.

Součástí dodávky jakéhokoliv analyzátoru Sysmexje důkladné Zaškolení obsluhy v našem edukačním
centru před jeho instalací a následné Školení personálu na pracovišti. K dispozici je vzdálená Servisní
Správa a globální kontrola kvality s kompletním matematickým a grafickým zpracováním výsledků
každých 24 hodin. Servisní střediska jsou Iokalízována v Praze a Brně. provozujeme hotline.
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KONFIGURACE ANALYZÁTORL'J

Název Počet kusů Hodgìt; bez Hodnota S DPH

Močová linka UC-3500 + UF-4000 + UD-10 2 330 303 Kč 2 819 657 Kč
Močová linka UN, kompletní

UC-3500
UF-4000

UD-10

Server U-WAM s dotykovým monitorem 24"
Tiskárna barevná laserová Síťová HP
Centrální UPS Elteco SP Pll 3000
Vzdálená Správa - router Microtik k připojeni CRAS
Stůl WG-l3 pod analyzátor
Sada bočních panelů
Připojení UN Series k LlS
Servis UN Series í-
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Informativní vyobrzení sestavy - UN močová linka (UC-3500 + UF-4000 + UD-10)
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HLAVNÍ vLASTNosTı MočovÝcH ANALYZÁTORù

ANALYZÁTOR uc-3500 PRO ANALÝZU Močı cHEMıcKY:
Technologie reflektanční fotometrie a refraktometrie
Snímání reakční plošky kamerou CMOS
Odlišení nelyzovaných erytrocytů od hemoglobinu
Až 16 reportovaných parametrů (dva druhy vyšetřovacích proužků)
Vysoká rychlost 276 vzorků Za hodinu a nízký aspirační objem 230 ul

ANALYZÁTOR MOČOVÉHO SEDIMENTU UF-4000:
Technologie průtokové fluorescenční cytometríe se Značením nukleových kyselin
Vyšší rozlišení ve Srovnání s předchozí generací díky modrému laseru
Rozlišení druhů epitelií a válců, Snížená interference hlenu
Odlišení krystalů od erytrocytů detektorem depolarizovaného světla
Spolehlivé rozpoznání přítomnosti bakterií, rozdělení na Gram+ a Gram-
27 reportovaných parametrů pro vyšetření sedimentu
Vyšetření tělních tekutin včetně diferenciálu leukocytů a stanovení bakterií
Rychlé Stanovení původce infekce i v Iikvoru
7 reportovaných parametrů pro vyšetření tělních tekutin

ANALYZÁTOR UD-10 PRO OBRAZOVOU ANALÝZU SEDIMENTU:
Snímání nativní moči v ploché kyvetě (40 snímků na vzorek/80 snímků s vysokým rozlišením)
Rozčlenění buněk do Skupin podle velikosti
Zobrazení klíčových skupin dle výsledků Z UF a nastavených pravidel v U-WAM
Možnost Zobrazeni celého Zorného pole
Rychlost 50 vzorků Za hodinu (30 vzorků Za hodinu v módu s vysokým rozlišením)
Aspirační objem 300 ul

DALŠÍ vLAsTNOsTız
Kontrola kvality - IQAS ONLINE - vzdálená správa QC přes internet přímým napojením
analyzátoru, online srovnání výsledků QC s celosvětovou skupinou analyzátorů (Žádná manipulace
s daty)
Rychlá externí kontrola systému
Vzdálená servisni správa a monitoring - automatický transport servisních údajů do servisního
StřediskaI možnost Servisního Zásahu na dálku. Okamžité řešení problému vedouci k maximální
úspoře nákladů na servis.
Denní údržba - doba promývaní přístroje 15 min bez nutnosti manuálního zásahu do jednotlivých
komponent.
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CENA ZA REAGENCIEIKONTROLY/KALIBRÁTORY

Obj. č. Název reagencie/kontrol a kalibrátorů Cena prodej/ks Počet balení Za rok Cena za rok*

CM942712 CellClean U (50 ml) 1 500,00 41,800 62 700,00

BY074501 UF-Cellsheath (20 l) 3 646,00 148,800 542 524,80

BOMDIW Destilovaná voda (dodávána místně) 0,00 49,000 0,00

C8505392 UF-Cellpack CR (2 x 2.1 l) 1 050,00 9,400 9 870,00

CE604532 UF-Cellpack SF (2 x 2.1 l) l 050,00 9,400 9 870,00
AG792864 UF-Fluorocell CR (2 x 29 ml) 3 915,00 10,800 42 282,00

CE919553 UF-Fluorocell SF (2 x 29 ml) 3 915,00 10,800 42 282,00

AZKF7124 Fyziologický roztok (l l) 34,00 247,800 8 425,20

AX119225 MEDITAPE UC-9A (100 ks) 320,00 378,200 121 024,00

AU448468 UC-Control (3 x 10 ml, 2 hladiny) 4 250,00 6,800 28 900,00

BE740265 UF-COntı-Ol (30 ınl, 2 hladiny) 3 300,00 18,800 62 040,00

Celkem za 1 rok 929 918,00

Celkem za 5 let 4 649 590,00

*Ceny jsou uvedeny bez DPH

DODÁVKA TECHNOLOGIÍ A SOUVISEJÍCÍCH SLUŽEB

Nabízená cena je u všech variant včetně dopravy a instalace všech částí dodávky u uživateleI napojení
analyzátorů na LlS, nastavení a ověření parametrů analyzatorůI dodání manuálů a provozní
dokumentace v rozsahu vyžadovaném platnými předpisy, protokolárního předání všech Zařízení
uživateli i včetně Zaškolení obsluhy pro bezpečné a odborné použití všech částí dodávky.

Se Srdečným pozdraveml




